



Triglav bo pri prevzemanju Abanke ubogal ATVP

Triglav mora objaviti ponudbo za prevzem, pravi glavni nadzornik trga

Monika Weiss, Tanja Smrekar

Argument Zavarovalnice Triglav, da ji ob dokupu deleža Abanke od Hita ni treba dati prevzemne ponudbe za Abanko, ima majave temelje. Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP), ki jo vodi Damjan Žugelj, je namreč jasna: »Triglav bi v primeru pridobitve delnic Abanke, ki so v lasti Hita, moral dati obvezno prevzemno ponudbo.«

Na Triglavu že zagotavljajo, da bodo spoštovali mnenje regulatorja, če bo to drugačno od njihovega. Sodeč po dosedanjih izjavah ATVP in Triglava, je tako.

Kaj je argument Triglava

Na Triglavu, ki že ima 25,6-odstotka Abanke, so nam še v ponedeljek zatrjevali, da jim ob dokupu delnic Abanke od Hita (6,15 odstotka) ne bi bilo treba objaviti prevzemne ponudbe. »Triglav skladno z zakonom o prevzemih deluje usklajeno z družbo Hit. Obe družbi sta posredno odvisni od Republike Slovenije. Iz tega sledi, da Triglav ob morebitni pridobitvi deleža v Abanki od Hita ni zavezan oddati ponudbe za prevzem,« so tolmačili na Triglavu, ki ga vodi Matjaž Rakovec. Včeraj pa dodali: »Skladno s prehodnimi določili zakona o prevzemih morajo osebe, ki delujejo usklajeno, dati prevzemno ponudbo, če po uveljavitvi zakona nameravajo pridobiti dodatne delnice in če



► Direktor ATVP **Damjan Žugelj** (levo) trdi, da mora Triglav objaviti ponudbo za prevzem, če od Hita kupi delnice Abanke. Šef **Triglava Matjaž Rakovec** ga bo ubogal, če bo treba, čeprav je njegovo mnenju drugačno.

se s tem poveča njihov delež glasovalnih pravic. To skladno s stališčem v uvodnih pojasnilih zakona o prevzemih pomeni, da ponudbe za prevzem ni treba dati pri prenosih delnic med osebami, ki delujejo usklajeno, znotraj skupine teh oseb, če se skupni delež glasovalnih pravic te skupine ne spremeni.«

Kaj je argument ATVP

A na ATVP trdijo, da bi moral Triglav ob pridobitvi delnic Abanke od Hita brez dvoma objaviti prevzemno ponudbo. »Zavarovalnica ne more uporabiti izjeme od objave obvezne prevzemne ponudbe iz 4. točke prvega odstavka 22. člena zakona o prevzemih. Nakup dodatnih delnic ciljne družbe brez objave prevzemne ponudbe

je po omenjeni določbi dopusten le, če gre za prenos vrednostnih papirjev ciljne družbe s prevzemnika po izvedeni prevzemni ponudbi, in sicer na osebe, ki so ali za katere se šteje, da so pri njej delovale usklajeno, ali na osebe, ki so s prevzemnikom koncernsko povezane,« pravijo na ATVP. In dodajajo: »Ker Triglav do zdaj ni objavil prevzemne ponudbe za delnice Abanke, omenjene zakonske izjeme ne more uporabiti.« Na ATVP še dodajajo, da Triglav le s poslano ponudbo Hitu (menda Triglav ponuja okoli 23 milijonov evrov) ne krši prevzemne zakonodaje, ker še ni povečal svojega deleža glasovalnih pravic: »Prevzemno ponudbo mora družba dati ob prvem povečanju deleža glasovalnih pravic.« ●